

Уважаемые подписчики!



27 августа 2018 года планируется выпуск восьмого номера журнала «Микрофинансовые организации: Учет. Надзор. Регулирование».

В восьмом номере журнала затронем следующие темы:

— *«Управление риском ликвидности МФО — организация системы мониторинга и контроля рисками»*. Мы продолжаем знакомить читателей с управлением риском ликвидности МФО. В новой статье автор рассмотрит проведение количественного анализа состояния ликвидности МФО. Данная тема актуальна в свете требований действующего Базового стандарта по управлению рисками, которые устанавливают для МФО необходимость проведения соответствующих процедур по управлению риском и реализации мероприятий по его минимизации.

— *«Порядок учета расходов на формирование резерва предстоящих*

расходов на оплату отпусков». В статье будет представлен порядок формирования и отражения в налоговом учете резерва по отпускам в соответствии с требованиями налогового законодательства, а также описано, какие разницы возникают при формировании резерва в бухгалтерском и налоговом учете. Есть ли пути сближения?

— *«Особенности бухгалтерского учета собственных средств в кредитных потребительских кооперативах в соответствии с ЕПС»*. В настоящей статье анализируются особенности бухгалтерского учета источников собственных средств в соответствии с ЕПС, таких как вступительные и членские взносы, порядок организации аналитического учета, с целью использования данных для составления бухгалтерской (финансовой) отчетности КПК.

— *«Налоговый учет расходов организаций: расходы на добровольное медицинское страхование работников»*. В следующем номере мы продолжим ряд публикаций, посвященных налоговому учету различных видов расходов организации. Очередная статья посвящена затратам на добровольное медицинское страхование. Многие организации в рамках социального развития коллектива осуществляют добровольное страхование работников. Автором будут описаны налоговые последствия таких расходов и порядок их налогового учета.

— *«Порядок бухгалтерского учета трудовых книжек в соответствии с ЕПС».* В данной статье наш эксперт ответит на вопросы подписчиков о правильном балансовом и внебалансовом учете трудовых книжек: приобретение трудовых книжек и выдача трудовых книжек сотрудникам.

— *«Осмотр компьютера во время налоговой проверки».* Долгое время не утихали споры о том, может ли инспектор осматривать компьютер во время проверки. Ответ есть, и его дал Верховный Суд. Об этом, а также о том, какие ошибки лучше не допускать, чтобы ваш компьютер не стал находкой для налогового органа, мы расскажем в следующем номере нашего журнала.

Подписываясь на журнал, вы всегда будете в курсе всех актуальных изменений и требований регулирующих органов: Банка России, Росфинмониторинга, Федеральной налоговой службы и т. д.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-67974 от 6 декабря 2016 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-67954 от 13 декабря 2016 г.

Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практическим, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной деятельности.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

С уважением, ваш «БизнесНаставник»